
A.C.V.Q 
 

ProcÈs-verbal de l’assemblÉe gÉnÉrale annuelle de 
L’Association des cyclistes vÉtÉrans du QuÉbec 

 
Tenue le 19 octobre 2003 

  l’hÔtel Hilton, Laval 
 
 

PrÉsents : 
Membres du conseil d’administration 

Pierre ©tienne GrÉgoire PrÉsident 
Gilbert Bessin SecrÉtaire 
Marcel Messier TrÉsorier 
Antoine BÉcotte Directeur 
RenÉ Kosko Directeur 
Henry LÉvy Directeur 
Martin Prud’homme Directeur 
Nicholas Rossman Directeur 
 
 
Membres de l’A.C.V.Q. 

Daniel BÉdard, France Bordeleau, Michel Brazeau, Robert Brisson, Paolo Carletti, Michel 
DÉtry, Gilles Forgues, Michel Gauvin, JosÉ Jorge, Justin Knoetzke, Pierre LÉcuyer, 
GeneviÈve LabbÉ, Gaston Lalonde, Alain Langlois, Gaston Langlois, Jean-Claude Leclerc, 
Christian Lemay, Marcel Levaque, Denys Mantha, Karl-Harold Mercier, Erb Nebbs, John 
Phillipson, Ron Poulsen, Vincent Richard, GÉrard Louis Robert, Jean-FranÇois SouliÈres, 
RÉal Saint-Cyr, Serge St-Germain,  Wendy Van Der Wyenden, Bernard Vives, Jean 
SÉbastien Zahra.  
  
Observateurs  

Marthe BÉcotte, Jocelyne BÉdard, Ludvig Bessin BÉdard, Albert Fillisetti, Joe Cappadocia, 
Suzanne Gagnon, Suzanne GuÈvremont, Robert Hicks, Sadru Kassam, ©ric Knitel, 
Suzanne Lavoie, Sylvain Lavoie (FQSC), GisÈle Nebbs, Pierre Paiement, GÉraldine Roy, 
Nicole St-Cyr, ©lÉna Sanchez, Isabelle Vives. 
 
InvitÉs d’honneur  

M. et Mme Guy Morin, Marie-Claire St-Pierre, Johanne St-Pierre, Christian St-Pierre et 
Paul St-Pierre. 
 
La rÉunion dÉbute À 10h30 
 

1. M. Henry LÉvy souhaite la bienvenue À l’assemblÉe, remercie chaleureusement les 
membres d’avoir rÉpondu en grand nombre À cette rÉunion annuelle, et procÈde À la 



vÉrification des personnes prÉsentes dans la salle avant de passer la parole au 
prÉsident, M. Pierre ©tienne GrÉgoire. 

 
2. Le prÉsident dicte l’ordre du jour et nomme M. Gilbert Bessin, secrÉtaire de 

l’assemblÉe. 
 

3. Adoption de l’ordre du jour : 
M. Martin Prud’homme propose, appuyÉ par M. RenÉ Kosko, d’adopter l’ordre du 
jour en laissant la rubrique varia ouverte. 
AdoptÉe unanimement. 

 
4. Adoption du procÈs-verbal de l’assemblÉe gÉnÉrale du 30 novembre 2002 : 

M. Antoine BÉcotte propose, appuyÉ par M Marcel Messier, de dispenser 
l’assemblÉe de la lecture du procÈs verbal de l’assemblÉe gÉnÉrale de l’annÉe 
passÉe et d’en porter une modification, soit de retrancher le nom de M. Martin 
Prud’homme qui Était absent À cette assemblÉe. 
AdoptÉe unanimement. 

 
5. Rapport d’activitÉs : 

Le prÉsident relate les faits encourus durant l’annÉe 2002. Il constate avec plaisir 
que la saison cycliste a ÉtÉ riche en ÉvÉnements, activitÉs et souligne de nouveau la 
participation en grand nombre des maÎtres cyclistes À la majoritÉ des Épreuves 
inscrites au calendrier 2003. Avec prÈs de 350 membres au sein de l’ACVQ et la 
bonne gestion de notre conseil d’administration, la santÉ financiÈre de notre 
association reflÈte un surplus intÉressant, situation qui contraste avec un passÉ 
rÉcent. 
Le trÉsorier, M. Marcel Messier en donnera un aperÇu un peu plus tard. Cette annÉe 
encore, notre collaboration avec la FQSC a ÉtÉ au-delÀ de nos espÉrances, les 
discutions entre les membres de notre C.A, plus particuliÈrement celles entre M. 
Pierre Etienne GrÉgoire et le directeur gÉnÉral, M. Louis Barbeau, se sont soldÉes 
par de nombreux Échanges positifs.  
Les missives rÉdigÉes par notre prÉsident aux diffÉrents organisateurs ont Également 
montrÉ des amÉliorations aux conditions de course. Ne pas oublier que les dossards 
permanents, la photo finish sont entre autres, quelques-unes unes des idÉes de notre 
association. 
La majoration des bourses aux coureurs maÎtres, considÉrablement modifiÉe et qui a 
fait le bonheur des diffÉrents vainqueurs de chacune des courses Était Également une 
proposition de notre association À la FQSC. 
Au projet 2004 de notre Association, l’objectif de notre prÉsident consistera de voir 
participer en grand nombre, des coureurs dits � cyclo-sportifs � et de recruter plus 
de maÎtre femmes en compÉtition. Bien que de nombreuses idÉes et propositions 
aient ÉtÉ soulevÉes par les membres prÉsents À cette assemblÉe, celles-ci ne pourront 
Être entÉrinÉes sans l’accord du comitÉ directeur de la FQSC qui les recevra par le 
biais de notre prÉsident.  
Un rappel sur les amÉliorations de notre site Internet tenu rÉguliÈrement À jour par 
notre webmestre, a conquis plusieurs coureurs membres et non-membres des 
diffÉrentes fÉdÉrations cyclistes provinciales et nationales.  
Le prÉsident se fÉlicite que notre association compte dÉsormais un Champion du 
Monde sur Piste, en l’occurrence M. GÉrard-Louis Robert qui s’est vu dÉcernÉ ce 
titre lors des Championnats du Monde des MaÎtres À Manchester (Angleterre) 



 
6. Rapport financier : 

Cette annÉe encore, lors des Épreuves de CLM organisÉes par l’ACVQ qui ont ÉtÉ 
Âprement disputÉes, beaucoup plus d’Équipes se sont prÉsentÉes aux lignes de 
dÉpart; cependant les dÉpenses occasionnÉes À ces activitÉs n’ont pas permis À notre 
association de faire beaucoup de profits. Le C.A devrait modifier l’annÉe prochaine 
sa structure financiÈre pour ces Épreuves.  
Le rapport financier est prÉsentÉ par notre trÉsorier, M. Marcel Messier, qui s’est 
rÉjoui que le solde, positif, est de 2 830,47$. Ceci reflÈte la bonne gestion du conseil 
d’administration.  
Par souci de transparence, une copie prÉcisant les diffÉrentes transactions est remise 
À chacun des membres prÉsents. Le prÉsident mentionne que dans l’ÉventualitÉ oÙ le 
solde positif s’accentuerait, une ristourne pourrait Être versÉe sous diffÉrentes 
formes, (ex : l’ACVQ absorberait une partie des coÛts reliÉs au brunch annuel.) 
 

7. ©lection : 
Avant de prÉsider aux Élections, M. Henry LÉvy remercie chaleureusement les 
directeurs sortants, soit Messieurs Gilbert Bessin, RenÉ Kosko et Antoine BÉcotte 
pour leur excellente collaboration et leur travail durant le mandat. Puis il ajoute que 
ces trois membres acceptent de se reprÉsenter À leur poste pour les deux prochaines 
annÉes. Un poste de directeur demeurant À combler, M. Henry LÉvy propose M. 
Bernard Vives qui le dÉcline; ses fonctions au sein de diffÉrents comitÉs 
l’empÊchant de bien reprÉsenter notre association. Cependant deux membres, Mme 
France Bordeleau et M. Vincent Richard intÉressÉs À ce poste remettront une 
rÉponse ultÉrieurement.  
M. Pierre-©tienne GrÉgoire demeure donc au poste de prÉsident, il est assistÉ par M. 
Gilbert Bessin, secrÉtaire tandis que M. Marcel Messier conserve son poste de 
trÉsorier. Les directeurs sont : Messieurs Antoine BÉcotte, RenÉ Kosko, Henry 
LÉvy, Martin Prud’homme et Nicholas Rossman. 
 

8. Varia : 
Le prÉsident Pierre ©tienne GrÉgoire mentionne qu’une refonte du site internet de 
notre association : http ://www.acvq.ca sera apportÉe cet automne/hiver avec celui 
de la FQSC.  
D’autre part un de nos membres, Gilles Forgues propose, par soucis de sÉcuritÉ, un 
signe distinctif aux coureurs inexpÉrimentÉs qui dÉbutent en compÉtition.  
M. Jean-Claude Leclerc propose quant À lui d’inclure le championnat provincial 
dans le classement Super Prestige.  
Ces propositions seront soumises au comitÉ directeur Route et Piste par le biais de 
notre directeur M. Henry LÉvy lors de la prochaine rÉunion de ce comitÉ de la 
FQSC. 

 
9. Remise des trophÉes : 

Avant de remettre les trophÉes et les coupes perpÉtuelles aux diffÉrents 
rÉcipiendaires, M. Henry LÉvy rappelle À l’assemblÉe que la Grande Famille du 
Cyclisme QuÉbÉcois a perdu deux prÉcieux membres, soit monsieur Antoine 
Bedwani (maladie) et monsieur AndrÉ St-Pierre (accident). 



Madame AndrÉ St-Pierre ainsi que les frÈres d’AndrÉ se sont vus remettre une 
plaque par notre prÉsident. Une minute de silence a ÉtÉ observÉe À leurs mÉmoires. 
Un peu plus tard, lors de la remise des coupes et des trophÉes, M. Guy Morin 
remettait un nouveau trophÉe perpÉtuel qui porte son nom À M. GÉrard-Louis 
Robert pour son titre de Champion du Monde sur piste. 

 
 
 
10. LevÉe de l’assemblÉe : 

Le prÉsident P.E. GrÉgoire propose la levÉe de l’assemblÉe et invite les personnes 
prÉsentes au brunch annuel. 
AdoptÉe unanimement. 
 
L’assemblÉe est levÉe À 12h35. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-----------------------------------------                                   ---------------------------- 
Pierre ©tienne GrÉgoire, prÉsident                                 Henry LÉvy, secrÉtaire 


